

冷烫精用不当会伤皮肤

爱美女生被烫出鸡蛋大伤口,专家提示用这东西要小心

近日,章丘市刁镇崔高村刘女士投诉,女儿在刁镇刁西村一家理发店烫发被冷烫精烧伤,伤口面积如鸡蛋一样大,化脓溃烂。理发行业很常用的号称很安全的冷烫精也会伤人?据专家介绍,冷烫精也应当谨慎使用,否则的确容易烫伤皮肤。

本报记者 任磊磊

惊心案例

冷烫精滴到脖子上引发感染

刘女士表示,女儿放假回家,想到附近理发店烫发。但是,烫发时,理发师操作不当,把女儿颈项给烫伤了。“冷烫精滴到了脖子上,当时皮肤就起了很大的水泡。开始女儿对此没有足够重视,没想到过了几天,脖子后面有了个像鸡蛋一样大小的伤口,后来伤口恶化,进而流脓感染。”

刘女士当即找到该店负责人王某,王某坚称消费者皮肤出现灼伤是自身皮肤过敏所致,与其烫发操作及选用冷烫精质量无关。刘女士于是向当地工商部门投诉。刁镇工商所执法人员了解情况认为,该投诉事件事实清楚,理发店应当承担事故责任。经过工商人员调解,被投诉的理发店店主王某同意一次性支付给刘女士现金200元,用于其女儿灼伤皮肤的治疗费用。

专家说法

冷烫精对皮肤有刺激腐蚀作用

冷烫精会伤人吗?当然会

的。青岛美发师张先生介绍,冷烫精因操作方便,烫发型持久性好(一般能保持3-6个月)而受到理发店青睐。但是,不同的冷烫精,效力也有强弱。如果冷烫精的效力比较强,而理发师又操作不当,不小心沾染到顾客头皮或者是滴落到顾客皮肤上,就容易造成灼伤。

济南高级美容医学专家朱琳佳表示,冷烫精是一种碱性混合物,对皮肤具有刺激、腐蚀作用。一旦沾染到皮肤或者伤口很容易侵入人体引发疾病。而对过敏体质的人,还可能会因此产生比较严重的皮肤问题,医学上称之为“冷烫精综合征”。具体表现为:过敏性皮炎、接触性皮炎等,会出现头皮炽痛、红肿、起泡等症状。此外,化学冷烫精还会影响孕妇体内胎儿的正常发育。

夏季很多女生喜欢烫大波浪卷,朱琳佳提醒市民,夏季不宜烫发。因为夏天毛孔张开,夏季用冷烫精的烫发混合汗水,更易产生烫发后的不良反应。因此宣称冷烫精非常安全是不科学的。

专家提醒

冷烫精滴皮肤上要马上冲洗

对很多市民来说,染烫往往是一条龙服务。很多市民烫完头发后,接着就用染发剂染发,这也是不可取的。

朱琳佳告诉记者,染发剂的选择或使用不当,除了引起皮肤过敏、发质脱落,甚至伤及肝、肾功能等。烫发、染发两项工作也不应该同时进行,否则会影响烫发效果,又影响染发的色彩持久性。

朱琳佳建议,烫发、染发不要太频繁,烫发时间不宜过长,每次烫发间隔时间以半年以上为佳。在选择烫染药水时,应注意选择正规合格产品,看清产品的QS标志,有没有正规厂名、厂址,是不是正规厂家的产品,有没有经过卫生部或其他有关部门检验过等等。

另外,市民在使用冷烫精时,尽量要提醒理发师不要让其接触到头皮、皮肤,如不慎过敏或渗入皮肤应立即停止加热,并用清水冲洗,如果病情严重应及时去医院就诊。儿童和青少年皮肤娇嫩,通透性比成人强,经皮肤吸收化学物质的量比成人要多,因此儿童更不宜烫发。



探路

明起可购

国庆节火车票了

本报济南9月10日讯(记者 宋磊) 从12日起,就可以购买十一黄金周首日的火车票了,小伙伴们快准备开抢吧。

根据国家放假安排,今年的国庆节小长假放假时间为10月1日至10月7日,而目前通过网络、电话以及手机客户端订购火车票的预售期为20天,因此,从9月12日起,大家就可以购买国庆假日首日也就是10月1日的火车票了。此外,火车站售票窗口、自动售票机及各代售网点预售期为18天。也就是说,售票窗口、自动售票机和代售网点将于9月14日开始发售国庆小长假期间的火车票。铁路部门提醒广大旅客,动车车票(D字头列车)发售时间为每日11:00,高铁车票(G字头列车)发售时间为每日14:00。

济南长途汽车总站国庆车票今起可购

本报9月10日讯(记者 宋磊 通讯员 朱吉昀 尚虹) 从济南长途汽车总站及总站南区获悉,旅客11日起就可以在长途汽车总站和总站南区任一售票窗口购买国庆小长假首日(10月1日)的汽车票了。

据济南长途汽车总站南区工作人员介绍,车站实行24小时购票,旅客可以通过提前预购客票,减少客流高峰期购票等待时间。济南长途汽车总站工作人员介绍说,旅客可直接到总站售票窗口及自助终端购买车票,同时,齐鲁医院、省立医院、部分大中专院校等济南市区50个联网代售点也已同步启动预售程序。除此之外,旅客还可在线路网(www.0000369.cn)自主购票。

追寻超越,我与理想同行
我是宋柯,我是红旗车主

H7 高档行政商务座驾

理想永无止境,2015款红旗H7全面升级,着力打造理想之车每一处完美细节。
摩卡棕、深幽蓝、钛金灰,全新栗棕色内饰,更丰富色彩选择,为理想之路增添风景;
主动制动AB/主动制动辅助ABA功能,为您带来更卓越安全保障;
整车NVH性能升级,全车座椅通风,以更舒适驾乘感受,伴您一路与理想同行。

济南金奥红旗汽车销售有限公司
地址:济南市历下区县西巷86号 销售热线:0531-55682222
咨询热线:4008-171717 www.faw-hongqi.com.cn

